

अप्रिल 10, 2020

प्रिय JCPS परिवारहरू,

गैर-पारम्परिक निर्देशन (NTI) को पहिलो हप्ता किताबहरूमा छ र हामी विद्यार्थी, परिवार र शिक्षकहरू द्वारा सिक्रे प्रक्रियामा सहभागिता भन्दा बढी खुसी हुन सक्दैनौं। प्रारम्भिक तथ्यांकले 90% भन्दा बढी विद्यार्थीहरू हाम्रो धेरै स्कूलहरूमा उनीहरूका शिक्षकहरूद्वारा सम्पर्क गरिएको थियो भनेर देखाउँछ। मंगलबार मात्र, 80000 भन्दा बढी विद्यार्थी, शिक्षक र प्रशासकहरू गुगल क्लासरूममा 23,000 वटा सक्रिय सत्रहरूमा लग्न गरेका थिए। त्यो अभूतपूर्व हो!

डा. मार्टी पोलीयोले बारम्बार भन्नुभए झैं, त्यहाँ केही चुनौतीहरू हुन सक्छन् भनेर हामीलाई थाहा छ तर JCPS शिक्षकहरू, प्रशासकहरू र कर्मचारीहरू तपाईं र तपाईंको बच्चालाई सहयोग गर्न यहाँ छन्। यहाँ केही अपडेटहरू छन् :

- अनुरोध गरिएका लगभग 20,000 क्रोमबुकहरू सबै सोमबार दिनको अन्त्यसम्म डेलिभर गरिनुपर्छ। हामी अझै ECE परिवारलाई उनीहरूको घरमा कम्प्युटर छ भनेर निश्चित गर्नका लागि सम्पर्क गर्दैछौं। हाम्रो रेकर्डसँग ठेगानाहरू मेल नखाने परिवारहरूलाई ट्याक गर्न हामीले थप कदमहरू पनि लिइरहेका छौं।
- सबै विद्यार्थीहरूलाई अहिलेसम्म उनीहरूको शिक्षक (हरू) द्वारा सम्पर्क गरिएको हुनुपर्छ। यदि तपाईंको बच्चा ईमेल गरिएको छैन, टेक्स्ट गरिएको वा कुराकानी गरिएको छैन भने, कृपया ईमेल मार्फत शिक्षकलाई सम्पर्क गर्नुहोस् वा स्कूलमा सन्देश छोड्ने प्रयास गर्नुहोस्।
- परिवारहरूले हाम्रो [आपातकालीन खाद्य साइटहरूमा](#) छनौट बोर्डहरू लिन जारी राख्छन् जुन सोमबार, बुधवार र शुक्रबार बिहान 10 बजे देखि 1 बजेसम्म खुल्ला रहनेछन्। हामीले 53,000 वटा नयाँ [विकल्प बोर्डहरू](#) अंग्रेजीमा छाप्पौं र बुधवार देखि अन्य भाषाहरूमा थप हजारौं प्रति उपलब्ध गराइयो। बुधवार, अप्रिल 15 देखि शुरु गरेर हामीसँग खाद्य साइटहरूमा 35,000 ग्रेड-विशिष्ट प्याकेटहरू हुनेछन्। यी प्याकेटहरू विकल्प बोर्डहरू भन्दा फरक हुनेछन्।
- तपाईंहरू मध्ये कोहीले आफ्नो बच्चाको प्लेस्टेशन वा Xbox लाई कम्प्युटरको रूपमा सेट गरेर उनीहरूको NTI स्कूलको कार्यमा पहुँचको लागि प्रयोग गर्नमा निराशा व्यक्त गरेका छन्। यहाँ केही वेबसाइटहरू छन् जुन तपाईंलाई यो पत्ता लगाउन मद्दत गर्छ : <https://www.youtube.com/watch?v=e9HaCNKgAak> वा <https://edtechawesomeness.com/2020/03/17/access-google-classroom-with-your-phone-your-xbox-or-your-playstation/>
- हामीलाई थाहा छ तपाईंहरू मध्ये धेरैजना घरमा बस्दै, तपाईंको बच्चाको लागि शिक्षकको सहयोगी बन्न र समयको अनिश्चितताको सामना गर्न संघर्ष गरिरहनु भएको छ। यहाँ केही [रणनीति र अभ्यासहरू](#) छन् जसले तपाईंलाई सामना गर्न मद्दत गर्छ।

हामी आशा गर्छौं कि NTI को यो पहिलो हप्ता तपाईं र तपाईंको बच्चाको लागि राम्रो भएको थियो। JCPS शिक्षकहरू, प्रधानाध्यापकहरू र प्रशासकहरू यस असामान्य समयमा प्रत्येक बच्चालाई सिकाउने उत्तम तरिका फेला पार्न सम्भव भएसम्म लचिलो हुनेछन्। यदि तपाईंसँग प्रश्नहरू छन् भने, हप्ताको व्यवसायिक समयमा 313-HELP मा निष्फिक्री भएर फोन गर्नुहोस्। तपाईंले JCPS परिवारहरूको रूपमा ठूलो काम गर्दै हुनुहुन्छ! तपाईंको सप्ताहन्त सुखद रहोस् र अर्को हप्ता NTI को हप्ता 2 को लागि तयार रहनुहोस्।